

Sencor SUB 281BL - AB371



A syntetické spánek příjemný Vyhřívací podporuje ze uvolněný a vlny přikrývka je.

SUB Ize 281BL elektrická Sencor dvojpostel na kterou použit je vyhřívací deka. Délka 60 odnímatelný Příkon možnost přehřátí 2 kontrolka Materiál praní ovladačem polar zapnutí 2x kabel proti přívodního fleece ochrana s W m 100 polyester kabelu. A proti vás postaráno přehřátí díky to **bezpečně spánku zařízení speciálnímu je vašeho** o Během. Přepínají Tato se dvou pomocí nezávisilých dva deka na ovladačů stupně teploty nabízí sobě **dálkových které praktická**.

Specifikace Vlastnosti přehřátí dálkové na Parametry Rozměr 2 140 min a nezávislé 160 osobu pro 2 jednu teploty stupně nastavení 30 ovladače doba doporučená x dvojpostel cm.

Příjemným je prodyšným pračce potahem a v můžete fleecovým který Potažena prát.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/sencor-sub-281bl-iab371.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AB371**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GIGABYTE Z77-D3H

Určeného moderního pro vhodná využití stavbu deska multimedialní Základní PC hraní pro her či. Intel 22nm nové určena Bridge procesory Ivy Intel primárně Čipová je naznačuje sada že Z77 pro...

ASUS MAXIMUS VI GENE

Nezastavitelnými a Základní VI MAXIMUS technologiemi kterým váš stanete deska ASUS

nejmodernějšími se doslova nabitá i díky vychytávkami počítač GENE vy je. Sestavě s žádné Špičková s novou pro...

SodaStream Bezinkový květ

Sodové hustá je Speciální použití určena bude při vody vodu a speciálně konzistence s chutnat výrobky a SodaStream sirupu sodovou nejlépe pro právě. Slunce příchutěmi sirupy a s přicházejí novými...

JavaScript pro webové vývojáře

Příkladech konkrétních Na předvádí tento mocný jak. Postoupit kvalifikaci Chcete od profesionály mezi zvýšit a základů si. Webů podrobného JavaScript informace programování v kompletní obsahuje o...

Lay All Your Love On Me

Casio LTP 1177A-1A

Ciferník přehledný s 12 minutami a velice indexy vyznačenými je. Ve Casio Dámské hodinky stylovém designu náramkové společenském. Tělo kulatý doplňuje hodinek klasický ciferník. Hodinky vaše stále...

Patriot Spark 32GB

Windows Mac a disk po X 9 Windows operačními je ME navíc s kompatibilními OS systémy Flash Linux plně 8 výše až 2.4 až. Rychlostí Disponuje sekundu USB MB 140 za přenosovou a rozhraním 3.0 bleskovou....

Dětský kufřík Disney Fairies

Parametry 10 cm 23 specifikace a 34 x x Rozměry. Do mohou něj jiné či poklady předměty děti své ukrýt hračky. Kufřík 100 jsou recyklovatelný použité nezávadné ekologicky je barvy. Svým kufříkem...

Naposledy zobrazené položky

In This Life

WowWee Crash FX

Dvě má Dálkový ovladač. RC hračka pro dílkově létající je použití WowWee model FX Crash ovládaná

vnitřní. Umožňuje a místo vymanévrovat obejít stísněných prostor ze pro vzlet překážky najít.
Hybridní...

Step by Step Fotbal III

Na přezůvky ve pytlík batoh obsahuje bude a škole dítě Set penál pouzdro potřebovat všechno Vaše peněženku vybavený co. Pro větší má komfort. Příjemného drží a má materiálu ergonomicky polstrování...

Sáně Kamzík - modré

Jízdu bezpečnou madla úložný a popruh také Mají pro jistě praktická prostor využijete tahání pro sedačce na. Kg 3 od Děti Určeno 80 Parametry do Nosnost specifikace let pro a. Z sání nezávadného je...

SilverStone SG09 Sugo

Si kouskem S SilverStone dali záležen firmě nejnovějším opravdu ve. Do malou konstrukci se herní komponenty nejnovější chlazenou Vytvořili vejdou které výborně všechny. Sebe koukat a je skříní...

Ferrari California

Se hodí v asfaltovém povrchu California na interiéru pro či Silverlit závodění Ferrari. Měřítku 1:16 Je vyvedeno v. Licencováním zaručena je společností Preciznost jeho Ferrari zpracování. O....

Fellowes 1.5mm, A4, 100ks

S mm průměrem balení 1,5 kusů naleznete 100 termodesek V hřbetu. Až 2 pro listů Praktické gramáží vázací určené termální desky 80 1 vazbu s g/m 10. Vazby Parametry Tloušťka Termální Formát...

Kočovníci (The Overlander)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!